



恒运能源 专刊

恒运欢乐行 幸福在进行——恒运能源集团组织野三坡百里峡旅游活动专刊

2014年6月

主办：天津恒运能源（集团）股份有限公司

恒运欢乐行 幸福在进行 恒运能源集团组织野三坡百里峡旅游活动



2014年5月24—25日及6月7—8日，恒运能源集团组织全体员工分两批到野三坡百里峡、十渡风景区游玩。这次活动旨在丰富集团员工文化生活，增进彼此之间的了解及友谊，增强团队凝聚力，集团承担了旅游的全部费用。集团总裁李迎松在百忙之中特别抽出时间参与到第二批旅游活动中。

旅游前一天下午，集团组织人员从集团出发，历时近5个小时，当晚抵达野三坡风景区并入住下榻酒店。乘车旅游的大巴车上，恒运人意气高昂，歌声、笑声、掌声在车内萦绕不断。

旅游第一天，大家进入了清山秀水、风景旖旎、移步异景的野三坡百里峡，在导游的讲解中，感悟到了大自然鬼斧神工的奇特魅力。随后大家进行了分组登山比赛，在坡高梯陡、举步维艰的登山过程中，大家热情高涨、积极踊跃，既挑战了身体的极限，也亲历了百里峡丛林环绕、鸣涧飞瀑、清秀奇特的地质地貌；既体验到了成功登顶的喜悦，也由此

更加懂得了团队至上、贵在坚持的道理。登山全程体现了恒运人不畏艰难、步步争先、团结互助、永不放弃的恒运精神。下午，分别进行紧张有趣的CS对战项目和欢乐刺激的水上漂流。每项运动项目都体现出每一位恒运人的智慧，展现出恒运人的青春与活力，进一步增强了恒运人协同工作的能力和恒运人之间持续增进的深厚友谊。

当天晚上，全体人员观赏了另人感到壮观和震撼的“印象·野三坡”大型文艺演出，在色彩变幻、时空穿越、仿佛身临其境的场景中，恒运人在陶醉于野三坡壮丽风光的同时，品味着中华艺术的博大精深以及华夏文明的悠久恢弘，演出结束仍回味无穷，驻足不愿离去。随后，全体人员回到入驻酒店，举行篝火晚会，大家载歌载舞、开怀畅饮，为第一天的行程画上一个完美的句号。

旅游第二天，是风景秀丽的十渡之行。在这个被誉为“北方桂林”风景名胜区的十渡，恒运人游玩了竹排项目，在北方的河面上感受南方的水上生活，活动中大家相互扶持、尽情

嬉戏，展现了友爱互助的团队精神。

当天下午，全体人员从京返津。在旅游归途中，员工们纷纷表示，虽然旅途比较劳累，但是大家过得开心、玩的尽兴，毅力得到了锻炼，团队合作得到很好的体现。每到一处风景，大家都兴趣十足地游玩并合影留念，拍下最美的瞬间，留念恒运幸福时刻。

通过此次旅游活动，恒运人领略到了祖国的大好河山，品味到了大自然的无限风光，使得恒运人的精神面貌焕然一新，有助于恒运人以更充沛的精力、更高的工作效率投入到各自工作中，同时，活动拉近了集团员工之间的感情，营造了团结、活跃、奋进的氛围，增强了团队的凝聚力，充分体现了恒运能源集团“创造幸福恒运、实现人本价值”的永恒追求，这不仅是恒运能源集团对员工的人文关怀，也是恒运优秀企业文化的表现。

恒运欢乐行 幸福在进行



行政办公室 张崇辉

一路欢歌笑语，野三坡、百里峡游玩归来，重新走进身边这个喧闹的城市。却总会回味这次快乐的旅程，回忆野三坡独特的野性之美和百里峡谷的奇异仙境。

我想，思想和生命都是自然赋予的，生活中的重负也许只有走近自然，融入自然，才能够得以释放吧。自然的美是无法抗拒的，我期待人类与自然的和谐相处，愿每个人都能珍惜环境、爱护自然！

忘不了旅游途中的每一个细节、每一个片段，更忘不了每位同事的幸福笑容！

看着秀丽的风景，感受着人性的善良，和活着的美好。请珍惜生命的每一个细节，珍惜每一次的结伴而行！



档案部 李斌

快节奏的都市生活，难免会让我们这群忙忙碌碌的上班族稍感疲惫，偶尔停下脚步，到户外领略一下大自然的壮美，增长自身的见识和阅历，给各自的心放个小假，这着实是一种美美的享受。野三坡百里峡的旅游活动结束了，想说，景色太美，心情更美，收获放松，收获情谊。

旅游的时间毕竟是短暂的，途中的风景可以欣赏，不必流连，完成一次旅行，算是给自己的一次加油，之后就应该继续努力工作，继续回报公司，恒运的同仁们，加油！



财务部 李飞

来到百里峡，抬头向山上仰望，只见树木郁郁葱葱，绿色连绵，不含一丝杂色。连绵不断的山岭多像一个又一个绿色驼峰呀，不禁感叹大自然的鬼斧神工。一路上伴着叮叮咚咚的溪流声，呼吸着新鲜空气，远离城市的喧嚣，所有的一切都处于原生态，体现着自然之美。



行政办公室 陈玲

2014年5月23日，我们在完成了一天的工作之后，终于踏上了盼望已久的恒运北京行的路途，一路上恒运人欢歌笑语丝毫不觉得疲惫，在这里没有领导下属之别，我们就像家人一样，在路上结伴而行，在活动中，不但加深了同事之间的了解，更增进了同事之间的感情，活动圆满结束了，更加期待下次的恒运行活动。



财务部 李然

经过了两个月的艰辛奋斗，我们终于艰巨而光荣的完成了加班任务，随之，迎接我们的是放松而快乐的野三坡百里峡之旅。

旅游的过程中，我们很团结互助，每一次的游戏都能够全心投入，每一次的体验都能尽兴而归。让我深深的感受到恒运人之间的友谊、恒运这个大家庭的温暖。



行政办公室 张兴刚

经过这次野三坡百里峡之行让我明白了，旅游是多么令人喜欢的字眼，它可以使你中断每天周而复始的凡人琐事，对平凡的生活，是一种暂时的解脱。

旅游观光，领略山山水水，感受每一处的风土人情，不仅陶冶情操，增长见闻，还能修身养性，解悟释惑。正是：“离家三里远，别是一乡风”。只有走出去，才能享受大自然的乐趣，使自己的胸怀得以舒展，心灵得以净化！



行政办公室 姜志远

2014年5月23日，我们以饱满的状态和激动的心情开始了此次恒运能源集团集体游的活动，此行，每一位同仁都积极主动的参与各项活动，并且在活动过程中互帮互助，同时也划开了领导与下属的界限，high到了极致。活动结束了，可是我们心中的恒运情不会熄灭，恒运人，家一样的温暖不会丢失。恒运，加油！



行政办公室 王星晨

2014年5月23日，期待已久的恒运北京行旅游活动开始了，我们怀着激动的心情坐上了大巴车，四个小时的行程，我们丝毫不觉得疲惫，并在行驶途中留下了我们恒运人的欢声笑语，此次活动无疑是增进同事之间感情的绝佳机会，在旅游过程中我们团结互助，激情洋溢，真正的展现出恒运如家的感情。



行政办公室 李凤蕊

为了推进公司文化建设，同时也为了增进同事之间友谊，5月23日公司组织的“野三坡两日游”活动。

野三坡是个美丽的地方，这里四面环山，泉水溪流，这次有幸游览，真的是人生一大美事。对于在城市生活了太久了的我们来说却很向往去那山川水雾诗意的野三坡，有太多的期待与诱惑引着我们无法控制的心，开始明白什么是一触即发，什么是魂牵梦绕。虽然这只是一次短暂的游玩，但是带给我的却有着无限的惊奇、激动。秀丽明朗的水乡茂林带来的是纯洁的心灵洗涤。

两天的旅游时间是很快就过去的，但留下的记忆是抹不掉的。这次去野三坡，收获还是很多的。这是公司对员工的一次奖励，也是鼓励。感谢集团给我们这次亲近大自然的机会。



业务部 陈旭

驱车载箭心，驰驱晏投宿。 骋怀纵情处，不觉天光翳。
晨起洒风来，方知夜飘雨。 落晖抚青丘，鸿伍裁天去。
霞晕埃弄出，万物犹新浴。 叹景秀成韵，悠然画入境。
绿径攀石阶，鱼贯享峡谷。 神工虽天成，人杰地自灵。
古藤枕崖床，酣卧通篆意。 三皇糜兵野，祖逊用谋域。
炙阳遣氤氲，舒云归岫居。 昔日戍京畿，绵绵干戈聚。
前溪溜倦意，可期浣纱女？ 今夕经武备，泰然塞内居。
曲水今犹在，可复流觞趣？



董办 盛文凤

旅行是对人灵魂的一次洗涤，让我们逃离尘世的喧嚣，寻找心灵的宁静。野山坡百里峡的旅游让我们见识到了大自然的鬼斧神工，让我们与大自然有了近距离的接触。远山如黛，不再那么远，高山流水也不再只是电视里的风景。感受着峡谷里的清凉，倾听者悦耳的泉水声，一切都豁然开朗，忘却生活的烦恼。最后非常感谢公司给我们提供这样一次宝贵的全身心放松的机会，让我又充满了正能量，以更饱满的热情投入到工作中。



新闻广告部 金元

孤山寨空气凉爽湿润，山石层次不齐，周围一派清新，溪水潺潺，不知名的鸟儿自在鸣叫着，好不热闹。大喊一声，声音久久回荡。各种树木展示着古朴的风采。置身其中，风是细的，树是翠的，天空是纯的，让人一下子想到一尘不染的世外桃源。



财务部 滕杏杰

山顶，空气清新，深呼吸，清润、凉爽、畅快，就像仙境一般，真不愧是“天然氧吧”啊！我真想住在这里，做个小神仙，再活一千年。百里峡风景秀丽，是个游玩的好地方！



行政办公室 高翹

现在回想旅游的点点滴滴，仍历历在目，大家的欢声笑语依然回荡在耳边。这次旅游给了我们一次相互了解、彼此熟悉大家的机会，恒运能源集团组织旅游是一次身心的放松，是为了重新积蓄力量投入日后的工作中。这让我对公司更增加了一种亲切感和使命感。感受到恒运这个大家庭的温暖，体会到了恒运人之间的友谊。

在此，我再次感谢公司给我提供这个平台，在以后的工作中，这些快乐将更加激励我努力向前、追求严谨、一丝不苟、踏踏实实，为公司创造价值！祝恒运不断发展壮大。



财务部 刘思童

2014年5月23日下午，我们开始了野三坡百里峡的旅程，大家都欢快的坐着、吃着、唱着、笑着。景色秀丽的百里峡、欢快清爽的水上漂流等等，让我们大家玩了不亦乐乎。

此次旅行中的快乐难以用语言形容，感谢恒运给予我们的快乐之旅，加入到恒运这个大家庭是我的荣幸，让我们一起做伴，为恒运的明天加油吧！



人力资源部 杨阳

5月23日，收拾妥当后，我们伴着夕阳，向着野三坡、十渡进发喽。

此次旅行，令我印象最深的还有那个2800级台阶，相当于90层楼那么高，我们选择步行上山，路途是辛苦的，但收获也是大大的。尽管腿酸胀得抬不起来，尽管呼吸有时跟不上来，尽管胃里翻江倒海，但最后到达山顶极目远眺时的那种喜悦、那种怡然自得是无法用言语表达的，也许这正是登顶的乐趣吧！

终于游玩了百里峡，这里可是由胡氏家族的胡绳提名“天下第一峡”噢，各位有机会一定去走走吧，走入大自然中，去体味自然带给我们的无限惊喜和快乐！



行政办公室 刘大制

五月二十三号公司组织去野三坡旅游，一路上大家歌声不断，笑声不断。

百里峡的青山绿水，让人心旷神怡。漂流、CS的惊险刺激，让人兴奋不已。每到一处景观恒运人一起合影留念，共同见证我们欢乐的时光，留住我们幸福的脚印。



新闻广告部 李英峰

又一次亲临大自然之中，又一次被大自然震撼，又一次被大自然感动。野山坡之“独根草”让我思绪万千，引我深思。

独根草，绝处逢生，用它幼小的生命像人类展示出坚忍不拔的毅力。

独根草，独根独茎，向这个物欲横流的社会展示着纯洁静雅的魅力。

独根草，群居而生，诠释着团队的精神、团结的力量。

独根草，向上而长，告诫着人们要乐观阳光、积极向上。



行政办公室 韩书辉

短暂而有意义的野三坡百里峡旅游活动，在领导和同事们的一片赞许声中结束了。忘不了独具特色的4A级自然景区，美味实惠的农家午餐，刺激嗨翻的皮艇漂流，养眼壮观

的文艺表演，尽兴欢畅的篝火晚宴。当然，在放松心情、修身养性之余，也让大家深感恒运的团队精神，体会到了恒运大家庭的温暖。

“恒运欢乐行，幸福在进行”耶！



孙敏

癸巳年六月七日天空经过昨夜细雨沐浴，晴空万里更显山河秀丽。举目仰望百里峡之城楼，霎时梦回三国，似身临其境，忆城楼之上诸葛孔明手扶瑶琴，城门敞开，唯一老卒独扫落叶，孔明以从容之面，悠扬之琴声，身后之空城吓退司马懿之千军万马。

徒步前行，百花齐放，绿叶成荫，更有峡谷异草‘独根草’长于崖石之上，迎面峡谷之绝境，初极狭，一线天，复行数十步，豁然开朗，地域平旷，真乃乘一夫当关万夫莫开之势，一代枭雄曹操就在此境被关羽生擒，其境令神意今古互换。顺谷前行，观瀑布，闻水声，如鸣佩环。登山之径，青树翠蔓，伴随说笑，到达峰顶，视野开阔，众山皆入眼底，欲伸双臂揽我中华大地之山川河岳，看罢巍巍江山激起我一腔爱我中华之热血！

十渡漂流，二人一舟，手持兵器身临杀场，因吾善后，固而孤军一舟，行之半途，且被外敌围攻，因寡不敌众，令吾惨败，此时身后我迟春雨大喊一声：“敏兄莫怕，我等与尔杀之！”敌军见势凶猛，趁机而逃。此番情景尽显我巾帼之勇，亦显我恒运之团队精神，突表不离不弃，同舟共济，勇往直前我辈从不犹豫之气概！夜幕降，灯火红，脱去铠甲入酒楼，明朝从此去，欲留却要行，是日艳阳高照，众人齐喊口号：“恒运欢乐行，幸福在进行！”列队乘车返津。



行政办公室 迟春雨

癸巳年六月七日，十渡漂流，二人一舟，因我司敏兄孤军一舟，故行之半途，突被外敌围攻，吾见此状，忽而返航，往救吾兄。

吾兄二人，激战十渡，敌我交战，兵刃相击，水洒皮艇，数战之后，惨败敌军，获胜而归。

十渡之战，尽显吾司之精神，吾恒运之风貌，吾恒运人之智慧。



新闻广告部 段新月

2014年的初夏，集团组织了十渡、野三坡地区的两日游，不仅让我们放松了身心，也让我们有机会再一次投入到大自然的怀抱，领略了其雄浑秀丽的景色。面对这旖旎的风光，我们不得不慨叹天地造化的神奇与世事变迁的无常。这也激发了我热爱自然、珍惜时光的情感，我也会更加努力地工作，来回报爱我的人、给我机会的公司以及社会大家庭。

(见四版)

拍下最美瞬间 留念幸福恒运



(接三版)



新闻广告部 李丹丹

印象·野三坡，一部历史的追忆、一场文化的汇聚。壮丽华美的舞台演绎着野三坡从远古至现代的华夏文明，让我们领略到了中华文明的博大、现代艺术的恢弘。让我们感受到了旅游可以开阔眼界，增加阅历，提升个人素养。



行政办公室 刘林林

作为公司一名新员工很荣幸能够参加公司“恒运欢乐行，幸福在进行”走进河北野三坡的旅游活动。6月7日上午，集团总裁和大家一起游览了百里峡，下午总裁又和大家一起漂流打水仗，晚上一起观看野三坡大型演出，通过这次活动我深深体会到了从集团总裁，副总到员工那种亲密、和睦，体现了集团就是家的文化背景！



人力资源部 李慧

感谢公司给我这次旅游的机会，我充分融入其中，在紧张的工作后精神上得到了充分的缓解，并且收获颇多。

在游百里峡爬山活动中，让我明白爬山是一个坚持的过程，就像人生一样，也许在某个阶段你会感觉很累，但是只要你坚持了，那你一定会很轻松走完这段历程。漂流和CS活动中，让我与同事及领导，又有了一次近距离的接触，进一步增加了恒运人之间的友谊。竹筏增强了我们团队合作的意识，吊桥锻炼了我们的胆识和勇气。

旅游虽然只有两天，但是对我的影响却是深远的，我要把在旅游中的体会切实应用到今后的工作当中，使自己突破极限，挖掘潜能！



业务部 张春秋

这次恒运能源集团组织恒运人去十渡野三坡旅游，之前也去过很多次，都没这次玩的“嗨皮”。第一次看《印象野三坡》，第一次和大家那么疯狂的打水仗，第一次那么累的爬山，第一次路上那么的开心，很多第一次，很难忘。原本不熟悉的同事也都很熟络了，这是一次交流感情、团结一起的旅游！恒运人在一起！



新闻广告部 张倩

生就像一场旅行，不必在乎目的地，在乎的，是沿途的风景，以及看风景的心情。暮暮朝朝又一载，每个人都是匆匆的行者。人生在世，各有各的生存状态，各有各的心路历程，也各有各的价值观念，这都是不能强求的。